

1. ZAPISNIK

1. redna seja Sveta staršev Osnovne šole Bovec,

ki je bila v torek, 02.10.2024 ob 17.00 v učilnici male angleščine OŠ Bovec

Prisotni: Matjaž Černuta, Petra Wojčicki, Kristi Fabricijo, Kaja Berginc, Sara Celec (nadomešča Leo Kavš), Bojana Kravanja, Nikita Kverh, Beatrix Olschleger, Matej Trunk, Ana Zornik, Sara Lipnik Krajcsó
Denise Šuler Rutar

Opravičeno odsotni: Lea Kavš

Dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev novih članov Sveta staršev OŠ Bovec.
3. Pregled zapisnika prejšnje seje.
4. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta 2023/24.
5. Obravnava LDN za šolsko leto 2024/25.
6. Seznanitev s predlogom novega cenika obrokov šolske kuhinje.
7. Seznanitev s predlogom dopolnitve Šolskega in hišnega reda OŠ Bovec.
8. Razno.

Točka 1: Ugotovitev prisotnosti in potrditev dnevnega reda

Ravnateljica pozdravi vse udeležene in preveri udeležbo. Prebran in potrjen je dnevni red.

SKLEP 1: Dnevni red je potrjen.

Točka 2: Potrditev novih članov Sveta staršev OŠ Bovec

Za zapisnikarja je bila predlagana Sara Lipnik Krajcsó.

Sprejet je bil naslednji sklep:

SKLEP 2:

Sara Lipnik Krajcsó je bila potrjena za zapisnikarja.

Točka 3: Pregled zapisnika prejšnje seje

Prične se razprava o gradnji in bodoči uporabi nove telovadnice. Prisotni se soglasno strinjajo, da je potrebna takojšnja rešitev za izvajanje športa za šolski program in popoldanske aktivnosti otrok. Od izvajalca gradnje, se pričakuje, da poskrbi za postavitve športnega balona na Žarščah, ter posledično za vso podporno infrastrukturo (elektrika, komunala).

SKLEP 3: Člani Sveta staršev OŠ Bovec zahtevamo, da se otroci udeležujejo pouka le v prostorih s pridobljenim uporabnim dovoljenjem.

SKLEP 4: Nemudoma se zahteva pridobitev balona za izvajanje športnega pouka. Predlagana lokacija za postavitve balona so Žaršče.

SKLEP 5: Ne podpira se sanacije poškodovanih nosilcev, ampak se zahteva izgradnja novih, brezhibnih nosilcev.

Ravnateljica pove, da učenci dosegajo eno uro športa na dan, in sicer v sklopu RAPA ter predmeta športne vzgoje (kot predvideno in predlagano od Ministrstva)

Ana Zornik pove, da se je hranjenje kopirnih listov v posebni mapi namesto lepljenja v zvezke, izkazalo za pozitivno.

Ravnateljica pove, da se zaradi problematike lanskoletnih predstavitev bralne značke, lahko učenec dogovori z učiteljico za predstavitev tudi pred / po pouku.

Ravnateljica pove, da so v izdelavo urnika dejavnosti RAP vložili veliko časa in se zelo potrudili, da so dejavnosti dostopne čim večjemu številu učencev. Še vedno pa lahko obstajajo izjeme, kjer se učencu prekrivajo dejavnosti, in se v tem primeru pač ne bo mogel udeležiti vseh željenih aktivnosti.

Andrea Berginc vpraša, zakaj ni več popoldanskih dejavnosti na PS Žaga. Ravnateljica razloži, da so jih razporedili na Žago toliko, kot jim jih sistemizacija dela omogoča.

Ana Zornik in Petra Wojčicki nas seznanita s problematiko novega sistema prevozov otrok, ki jih izvaja Občinski kombi. Pojasnita da je lanski sistem deloval brezhibno in je bil zelo dobro časovno in lokacijsko dodelan, in res ni potreboval nobenih sprememb. Nov sistem pa naj bi bil zamuden mnogo manj funkcionalen. Predloga se povrnitev lanski sistem prijave potnikov.

Ravnateljica pove, da so se z zaposlenimi dogovorili, da bodo v sistemu nagrajevanja otrok oz. pri izbiri najboljšega učenca, poleg učitelja sodelovali tudi predsedniki razreda.

Točka 4: Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta 2023/24

Ravnateljica Denise Šuler Rutar pove, da sta bila pouk in razširjen program realizirana znotraj načrtovanega, in sicer 98,20 %. Pove da je v šolskem letu 2023/24 je šesto leto zapored potekal poskus uvedbe Razširjenega programa gibanje in zdravje. Izvajali so dejavnosti: plesni krožek, šah, prva pomoč, kuharski krožek, likovno ustvarjanje, športne aktivnosti (gibanje in gimnastika). Povzame, da so se izvedle vse načrtovane šole v naravi, učenci so se uspešno udeleževali tudi različnih tekmovanj in bili pri tem zelo uspešni.

Matej Trunk izpostavi, da se NPZ ne bi smelo nagrajevati ali kaznovati z učiteljevo oceno. Prisotni se strinjajo, da je NPZ golj statistično orodje, in ne bi smelo biti ocenjeno.

Matej Trunk izpostavi, da včasih domače naloge niso korektno pregledane s strani učiteljev, da jih je včasih preveč in predvsem da ne dosegajo vedno svojega namena. Razvije se debata o tem koliko domačih nalog je primerno, ter če vedno služijo svojemu namenu. Ravnateljica pove, da naj bi otroci do 5. razreda načeloma imeli dovolj časa, da naloge naredijo v podaljšanem bivanju (ob predpostavki, da nimajo napolnjenega urnika z RAP dejavnostmi). Ravnateljica si komentarje o količini in vprašljivem smislu določenih domačih nalogah zabeleži.

Točka 5: Obravnava LDN za šolsko leto 2024/25

Ravnateljica pove da s šolskim letom 2024/25 OŠ Bovec v celoti prehaja na razširjeni program. Učenci v razširjeni program vstopajo prostovoljno. Razdeljen je na tri področja:

- gibanje in zdravje
- kultura in državljska vzgoja
- učenje učenja

Pove, da v programu sledi dvema projektoma: Razvoj bralne pismenosti in Varno in spodbudno učno okolje.

V delovnem načrtu so določili športne in kulturne dneve, šole v naravi, tabore v Soči, pogovorne ure, prireditve kot do sedaj: Novoletni Bazar, Drobtinica, decembrski pevski nastop za starejše občane itd. Pove, da bo drobtinica izpeljana 7.10.2024.

Kot novost izpostavi NPV že v tretjem razredu.

Pove, da se zaradi majhnih oddelkov na šoli, pojavlja večni problem visokih cen prevozov na izlete, ki ga rešujejo z združevanjem oddelkov na izletih. Ker so vseeno dodatni stroški včasih še vedno visoki, se predlaga, da se staršem omogoči plačilo na obroke.

SKLEP 6: Sprejmemo sklep, da staršem omogočimo obročno plačilo stroškov šolskih aktivnosti, za vsak znesek nad 40€.

Matej Trunk izpostavi, da bo prenočitveni izlet na Livek, stal več kot 60€ na otroka. Razvije se debata o smislu in namenu izleta, ter alternativnih lokacijah. Ana Zornik predlaga, da bi se tovrstne zadeve izpeljalo v Soči. Ravnateljica pojasni, da se je lokacijo izbralo glede na kulturni in naravoslovni program, ki ga tematika izleta pokriva, ter na kadrovske zmožnosti, zato Soča v dotičnem primeru ne bi bila primerna. Za reševanje finančnega zalogaja za ogrožene družine, se ravnateljica in prisotni strinjajo, da se ob razpisu izleta, staršem preda informacija o možnosti financiranja iz Šolskega Sklada, za katero lahko zaprosijo direktno.

Svet staršev potrjuje seznanitev z LDN 2024-2025

Točka 6: Seznanitev s predlogom novega cenika obrokov šolske kuhinje

Ravnateljica pojasni vsebina in razloge za spremembe cen.
Svet staršev je seznanjen z novo ceno obrokov šolske kuhinje.

Točka 7: Seznanitev s predlogom dopolnitve Šolskega in hišnega reda OŠ Bovec

Ravnateljica nas seznanja s predlogom dopolnitve šolskega in hišnega reda.

Svet staršev predlog podpira.

Točka 8: Razno

Ana Zornik javno pohvali učiteljico Žanin za njeno kvalitetno in srčno delo v podružnični šoli Soča.

Bojana Zorč Kravanja pove, da v 5. razredu pogrešajo družabne igre. Ravnateljica pove, da bo zadevo preverila.

Seja se je končala ob 19.44.

Zapisnik napisala: Sara Lipnik Krajcsó